


Uw logo hier
Aan: 
Kees de Gooijer, trekker Nationaal Groeifondsvoorstel 'Biobased Circular’ namens TKI Agri&Food,
Arnold Stokking, trekker Nationaal Groeifondsvoorstel 'Biobased Circular’ namens Groene Chemie, Nieuwe Economie

Datum: 

Geachte heren de Gooijer en Stokking, beste Arnold en Kees,

Met deze brief willen wij namens het xxx onze steun uitspreken voor het Groeifonds-voorstel 'Biobased Circular’, zoals dit zal worden ingediend door de coalitie Groene Chemie, Nieuwe Economie en TKI Agri&Food. 

In de grondstoffentransitie (en dus de transitie naar hernieuwbare koolstof) zijn hernieuwbare biogrondstoffen onmisbaar. Het voorstel 'Biobased Circular’ zet een grote stap in de ontsluiting en toepassing van dergelijke grondstoffen. De ambitie van 'Biobased Circular’ is het daadwerkelijk vormgeven van de gehele keten van landbouw via chemie naar de eindgebruiker. Door het ontsluiten van landbouwgewassen als grondstof voor kunststoffen wordt er nieuw economisch perspectief geboden aan de agrarische sector, de voedingsindustrie en de chemie. Tevens wordt met dit voorstel op een netto CO2-reductie ingezet (‘carbon sink’), een bijzonder relevante ontwikkeling van groot belang voor het behalen van de klimaatdoelen. De economische en maatschappelijke urgentie is dan ook hoog.

Naast de demonstratiefabrieken voor biogebaseerde chemische bouwstenen op industrieel relevante schaal wordt in het voorstel ingezet op het versterken van de infrastructuur en technologiepositie van Nederland, om toekomstige biobased circulaire polymeer-waardeketens te ontwikkelen, te demonstreren en op schaal te kunnen realiseren.. Uiteindelijk moet dit leiden tot de positionering van Nederland als dé vestigingslocatie op het gebied van circulaire bio-gebaseerde chemie en polymeer-productie, -verwerking en -hergebruik.

[bookmark: _GoBack]xxx steunt dit voorstel, omdat het uitstekend aansluit bij de doelstellingen van xxx, bij het ontwikkelen van xxx

Binnen het voorstel ligt de specifieke focus van xxx op de programmalijnen PLx. Als de aanvraag gehonoreerd wordt, zullen wij een xxx bijdrage leveren aan de genoemde programmalijnen. Daarnaast zullen wij actief bijdragen aan de activiteiten ter versterking van de samenwerking en uitbreiding van het 'Biobased Circular’ -ecosysteem. Na toekenning van het groeifondsvoorstel zullen afspraken nader worden vastgelegd en overeengekomen. Afspraken over IP worden vastgelegd tussen de betrokken partijen van dit project. Wij zien uit naar een vruchtbare samenwerking binnen dit project en programma.

Hoogachtend,
XXX



